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Ερώτηση 1: 

gη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 

Λευκωσία, 3 Ιουλίου 2023 

Ερωτήσεις που τέθηκαν γραπτώς από Μέλη 

Πο ιες ο ι εξελίξεις σχετικά με το ΑΕΡΟ και το χρέος προς το Ταμείο? Πόσο ε ίναι τελικά το χρέος 

και αν μπορεί να γίνει recoνered. 

Απάντηση 1: 
Η υπόθεση συνεχίζεται ενώπιον του Δικαστηρίου . Επιπλέον το Ταμείο προβαίνει σε περαιτέρω 

ενέργειες για την κατοχή της ιδιοκτησίας του ακινήτου. Το χρέος προς το Ταμείο ανέρχεται σε 

Ευρώ 22,8εκ. πλέον τόκους. 

Η ερώτηση κατά πόσο το χρέος μπορεί να γίνει recoνered δεν μπορεί να απαντηθε ί καθώς 

εξαρτάται από τη φερεγγυότητα των αντισυμβαλλόμενων σε περίπτωση επιτυχούς κατάληξης 

της υπόθεσης ενώπιον του Δικαστηρίου. 

Ερώτηση 2 
Δυνατότητα του Ταμείου να επενδύσει και προσφέρει long term rental σε λογικές τιμές για 
προσωπικό του Οργανισμού και όχι μόνο. 

Απάντηση 2: 
Όχι, δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα. 

Ερωτήσεις από Μέλη κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης 

Ερώτηση από Νίκο Καρατζιά 

Διάβασα τις οικονομικές καταστάσεις στο σημείο που αφορά τις απαιτήσε ις της εταιρείας 

Vassos Markides Estates Ltd εναντίον του Ταμείου Συντάξεων. Καταρχήν θα ήθελα να μάθω 

πόσες είναι οι αγωγές εναντίον του Ταμείου από την Εταιρεία Vassos Markides και για ποια 

ποσά. 

Επίσης, ενώ το Ταμείο έχει αναγνωρίσει στις οικονομικές καταστάσεις του 2021 υποχρέωση 

προς την Εταιρεία ύψους €1,4 εκ. , εντός του 2022 το ποσό αυτό αυξήθηκε στα €2,9εκ . το οποίο 

και πληρώθηκε προς εξόφληση του χρέους. Τι άλλαξε και παρουσιάστηκε αυτή η αύξηση; 
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Απάντηση 

Οι αγωγές της εταιρείας Vassos Ma rkides εναντίον του Ταμε ίου ήταν τρείς και αφορούσαν ποσά 

€906χιλ. πλέον τόκους για παρακρατήσεις, €87χιλ. πλέον τόκους για παρακρατήσεις και €6, Sεκ . 

πλέον τόκους για αποζημιώσεις. 

Το Ταμείο μέχρι και το έτος 2021 αναγνώριζε στα βιβλία του μόνο τις 2 αγωγές (των €906χιλ. 

και των €87χιλ. ) που αφορούσαν ποσά παρακρατήσεων πλέον τόκοι, καθώς ήταν ποσά 

παραδεκτά ως οφειλόμενα στον αντισυμβαλλόμενο. Αναφορικά με την τρ ίτη αγωγή και σε ό,τι 

αφορούσε τυχόν αποζημιώσεις του Ταμείου προς την εταιρεία Vassos Markides, μετά την 

αποκάλυψη εγγράφων στο Δικαστήριο το έτος 2022 και των σχετικών γνωματεύσεων 2 

ανεξάρτητων Επιμετρητών Ποσοτήτων αλλά και του Νομικού Συμβούλου του Ταμείου, λήφθηκε 

σχετική απόφαση για καταβολή επιπλέον ποσού €1,45εκ . προς τον αντισυμβαλλόμενο προς 

πλήρη διευθέτηση όλων των αγωγών εναντίον του Ταμείου . 

Ερώτηση από Ηλία Δημητρίου 

Θέλω να ρωτήσω που βρισκόμαστε με το UCLAN και γιατί δεν προχωρήσαμε με εξωδικαστικό 

συμβιβασμό; Τι προέκυψε στην πορεία; Γιατί δεν κατάληξε; Υπήρξαν παρεμβάσεις; Ήταν 

ασύμφορο; Μετάνιωσαν; Μετανιώσατε εσείς; Θέλουμε να ξέρουμε . Ακούγονται διάφορα στους 

διαδρόμους. 

Απάντηση 

Δεν υπάρχει κάτι προς ανακοίνωση. Έγινε μια πρόταση για εξωδικαστικό συμβιβασμό εκ μέρους 

του UCLAN UK αλλά χωρίς οριστική κατάληξη μέχρι αυτή τη στιγμή . Το Ταμείο έχει λάβει 

απόφαση η οποία είναι υπό όρους και η θέση του Ταμείου έχει διαβιβαστεί στην άλλη πλευρά. 

Περιμένουμε τη δική τους τοποθέτηση. Πέραν αυτού, συνεχίζονται κανονικά οι ενέργειες στα 

δικαστήρια. 

Ερώτηση από Γιώργο Φυλακτού 

Η ερώτησή μου έχει να κάνει με το Σχέδιο Εθελούσιας Αποχώρησης (ΣΕΑ). Κατά πόσο έγινε 

μελέτη ή έστω εκτίμηση για τις επιπτώσεις που θα έχει στα αποτελέσματα και στη δυνατότητα 

του Ταμείου να πληρώνει συντάξεις και άλλα συνταξιοδοτικά ωφελήματα, λαμβάνοντας υπόψη 

ότι υπήρξε αρκετά έντονο ενδιαφέρον για το Σχέδιο και έχει υπερκαλυφθεί ο στόχος φτάνοντας 

τα 350-360 άτομα. 

Απάντηση 

Οι επιπτώσεις από το ΣΕΑ θα φανούν στα οικονομικά αποτελέσματα του 2023 και 2024 ενώ η 

εκτίμηση που υπάρχει είναι ότι το Ταμείο θα καταβάλει μέχρι τον Μάιο 2024 ποσό ύψους 

περίπου €34,Sεκ. σε εφάπαξ συνταξιοδοτικά ωφελήματα (Εφάπαξ Α και Β) καθώς και ποσό 

ύψους περίπου €8εκ. ετησίως σε συντάξεις. 
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